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  הגברה ותאורה בהצגת תיאטרון של האגף לשירותים חברתיים

  1/2009' דוח ביקורת מס

  

  :ביקורת המעקב העלתה את הממצאים שלהלן

  

 יש להקפיד על –תקשרות בשיטת מבחן הצעות מחיר בדוח הומלץ כי להבא במקרה של ה  .א

 של 2ביצוע ההתקשרות בהתאם להוראות חוק המכרזים ובהתאם להערות הביקורת בסעיף 

  .הדוח

  .נמצא כי ההמלצה בוצעה  

,  התקיימו באגף לשירותים חברתיים ארבעה אירועים אשר לשם ביצועם נערכו2010בשנת   

  .  ותאורההצעות מחיר להגברהמבחני , כמתחייב

  

,  עבר הטיפול ברכישת שירותי הגברה ותאורה לאגף תרבות2010הביקורת העלתה כי בשנת   .ב

   .נוער ופנאי

  .העובד האחראי הכין טיוטת נוהל בנושא    

  

  

  

  

  

  ל ודמי כלכלה"קצובת אש

  2/2009' דוח ביקורת מס

  

  :ביקורת המעקב העלתה את הממצאים שלהלן

  

 עירוני בדבר אספקת ארוחות לעובדי העירייה העובדים שעות בדוח הומלץ להוציא נוהל  .א

  .ארוכות

נמצא כי מחלקת משאבי אנוש הפיצה בין מנהלי האגפים מסמך מתוך חוקת העבודה בו   

  . ל וכלכלה"פורטו הנהלים המחייבים בנושא אש

  

ל ודמי "בדוח הומלץ ליידע את העובדים אשר לתנאים המזכים אותם בתשלום קצובת אש  .ב

  .כלכלה



 
 
 

המחלקות ומזכירותיהם , נמצא כי מחלקת משאבי אנוש הפיצה לכל מנהלי האגפים  

  .הבהרות בנושא

לדעת הביקורת יש מקום ליידע את כל עובדי העירייה בדבר תנאי הזכאות לקבלת קצובת   

  .ל ודמי כלכלה"אש

  

ן המקומי הוראות חוקת העבודה ואוגדן תנאי שירות בשלטושל בדוח הומלץ לוודא קיום   .ג

כן הומלץ להקפיד על קיום ההוראות המחייבות על פי . אשר לאופן חישוב דמי הכלכלה

  . חוקי העבודה בכל הנוגע להעסקת עובדי העירייה

תלמד את הנושא ותפעל לתיקון הטעון תיקון בשנת מנהלת משאבי אנוש מסרה לביקורת כי   

  .בהתאם למתחייב וברוח המלצות הביקורת, 2011

  

  

  

  

  

  ספת שכרתו

  3/2009' דוח ביקורת מס

  

  :ביקורת המעקב העלתה את הממצאים שלהלן

  

יטופל נושא השכר של העובדת , כדי להמנע ממצב של ניגוד עניינים, בדוח הומלץ כי להבא  .א

  .ל העירייה"ישירות על ידי מנכ

רת נכון ליום הביקו,  לית משאבי אנוש שהייתה בתפקידה בעת כתיבת הדוח"נמצא כי סמנכ  

  . לפיכך ההמלצה כבר אינה רלוונטית, אינה עובדת עוד בעירייה

  

  .בדוח הומלץ לנכות את הסכום העודף ששולם לעובדת בגין תוספת תפקיד  .ב

זאת בהתאם לסיכומים והמלצות הוועדה לענייני ביקורת , נמצא כי ההמלצה לא בוצעה  

ת בנושא ממלא מקום אשר  עד לקבלת דוח ביקור לפיהם יש להמתין עם ביצועה2009לשנת 

  .2010יהווה חלק מהדוח השנתי 

  

ל העירייה "ארבע ההמלצות הנותרות שעסקו בניהול השוטף נדונו בצורה יסודית אצל מנכ  .ג

  . והוצאו הוראות ביצוע לכל הנוגעים בדבר



 
 
 

  ניהול שוטף של חשבונות בנקים

  4/2009' דוח ביקורת מס

  

  :ביקורת המעקב העלתה את הממצאים שלהלן

  

  .בדוח הומלץ להקפיד על רישום חשבונאי מדויק  .א

 הוחל בישומה על ידי 2011 המלצת הביקורת לא בוצעה אך בתחילת 2010נת נמצא כי בש  

  .פתיחת חשבון נפרד לנושא הוצאות אשראי בהנהלת החשבונות

  

 בדוח הומלץ לבצע בקרה מדגמית על חיובי העמלות של חברות האשראי בקופות המשנה של  .ב

  .העירייה

  .נמצא כי ההמלצה מתבצעת  

  

  .בדוח הומלץ לחתום עם חברת דיינרס על חוזה בעניין עמלות  .ג

  . נחתם חוזה עם דיינרס1.11.2009נמצא כי ההמלצה בוצעה כאשר ביום   

  

בדוח הומלץ לשאת ולתת עם כל הבנקים בהם מתנהלים חשבונות העירייה על שיעור   .ד

  . הסכמים מחייביםולחתום על , העמלות השוטפות

לביקורת נמסר כי גזברות העירייה קיבלה פירוט של העמלות מכל הבנקים שאיתם היא   

  .עובדת וניהלה איתם משא ומתן בעל פה לשם הורדת רמת העמלות

  . עם זאת נמצא כי לא נחתם חוזה בדבר עמלות שוטפות  
  

  .בתגובה נמסר כי הבנקים העבירו מסמך מחייב ובו פירוט העמלות  

  

בדוח הומלץ לרכז את הפעילות הכספית השוטפת של העירייה רק בבנקים שבהם עלות   .ה

  .הפעילות היא הנמוכה ביותר

  . נמצאת בשלבי ביצוענמצא כי ההמלצה   

  

  .קים בבנק המזרחי עד שזה יבטל את עמלת ההפקדה'בדוח הומלץ להפסיק להפקיד צ  .ו

  .נמצא כי ההמלצה בוצעה  

  

  . בקרה שוטפת על חיובים בגין הקצאת אשראיבדוח הומלץ לבצע  .ז

  .2011נמצא כי ניתנו הנחיות להתחיל בביצוע ההמלצה בשנת   



 
 
 

  

בדוח הומלץ לחתום להבא על מסגרות אשראי רק עם הבנקים שיציעו את התנאים הטובים   .ח

  . ביותר

ל כך לדוגמה ניהלה העירייה משא ומתן עם כ. נמצא כי ההמלצה נמצאת בהליך של ביצוע  

הבנקים בהם היא רשאית לקבל מסגרות אשראי וסיכמה כי עמלת הקצאת אשראי תהיה 

  . זהה בכולם

  

כדי , בדוח הומלץ לבצע שינויים שוטפים בגובה מסגרות האשראי על פי הצרכים בפועל  .ט

  .לחסוך בעלות עמלת הקצאת אשראי

ות האשראי העומדות עקב צורכי העירייה בכל מסגר, 2011נמצא כי ברבעון הראשון של שנת   

  . לא היה ניתן ליישם את ההמלצה, לרשותה

  

בדוח הומלץ לבצע מעקב יומיומי אחר היתרות בחשבונות הבנקים כדי להמנע ממצב בו   .י

  .  תימצא העירייה במקביל בחלק מהחשבונות בזכות ובחלק אחר בחובה

 נמצאת בחלק  נמצא כי העירייה עדיין2011בבדיקה מדגמית שנערכה בחודש פברואר   

  .מהחשבונות בזכות ובחלק אחר בחובה

גזבר העירייה מסר לביקורת כי מעקב יומי אחר היתרות בחשבונות הבנקים אכן מתבצע אך   

לדוגמה כאשר מופקד באחד ; מסיבות טכניות לא ניתן לבצע את כל העברות הכספים בזמן

מאחר , זאת ועוד. יום העירייה רואה את ההפקדה רק למחרת ה–הבנקים סכום כסף גדול 

אם מתבצעת פעילות ביום חמישי אחר הצהריים , והעירייה אינה עובדת בימי שישי ושבת

  .ניתן לראות אותה רק ביום ראשון

נמצא כי במהלך ביקורת המעקב הורה גזבר העירייה לשפר את המעקב אחר היתרות   

  . בחשבונות הבנקים של העירייה

  

  .זומנים מסודר וממוחשב של כספי העירייהבדוח הומלץ לנהל תזרים מ  .א"י

 התחילו להכין בגזברות העירייה תזרים מזומנים באופן 2011לביקורת נמסר כי החל משנת   

  . ידני

  

בדוח הומלץ לשקול בכובד ראש לצמצם את מספר החשבונות שהעירייה מנהלת בבנקים   ב"י

  . ן עמלות מימוןכדי לשפר את מוטת השליטה ולהקטין את ההוצאות בגי, השונים

  . העירייה הפסיקה לעבוד עם שלושה בנקים; נמצא כי ההמלצה מבוצעת  



 
 
 

  לגמלאים" מועדון הזהב"תפעול 

  5/2009' דוח ביקורת מס

  

  :ביקורת המעקב העלתה את הממצאים שלהלן

  

לגמלאים " מועדון הזהב"בדוח הומלץ לפעול לאלתר להרחבת השטחים העומדים לרשות   .א

  . מענה הולם לפניות הציבור המעוניין בשירותיוכך שיוכל לתת

 מאחר וטרם נמצאו שטחים ראויים לכך באזור הסמוך  בוצעהלאנמצא כי ההמלצה   

  . למועדון

  

  .בדוח הומלץ לגבות מבאי המועדון שאינם תושבי רעננה מחיר ריאלי בעבור שירותי המועדון  .ב

  .נמצא כי ההמלצה בוצעה  

כאשר לפני שנה שילמו ,  יותר מתושבי רעננה25% חוץ משלמים נכון ליום הביקורת תושבי  

  .  יותר10%רק 

  

זאת , בדוח הומלץ להימנע מהגדלת הסבסוד המתוקצב מעבר לעליית מדד המחירים לצרכן  .ג

  .כדי שניתן יהיה לבחון את מידת יעילותו של המועדון מן ההיבט הכספי

 רמת הסבסוד של 2011 – 2010ם נמצא כי ההמלצה כבר אינה רלוונטית מאחר שבשני  

 תוקצבה רמת 2009 בשנת –לדוגמה . לגמלאים נמצאת בירידה תלולה" מועדון הזהב"

  .  בלבד20.2% - תוקצבה ב2011 בעוד שבשנת 36.9% -הסבסוד ב

  

בדוח הומלץ לתקן את מבנה דפי התמחור של החוגים שכיום אינו מדויק כתוצאה מרישום   .ד

  .  זאת כדי שההוצאות יבואו לידי ביטוי נכון,  תקורה לא נכונהחלקי של הוצאות והעמסת

  . נמצא כי ההמלצה לא בוצעה  

  

בדוח הומלץ לתקן את תקציב המועדון באופן שיבטא נכונה את ההוצאות ויאפשר ביצוע   .ה

זאת על ידי העברת סעיף פעולות נוספות בעבור , בקרה על עמידתו בתוכניות העבודה שלו

  .ב של מחלקת התרבותהגמלאים לתקצי

  .נמצא כי ההמלצה בוצעה  

  

לנהוג דיוק ברישומי שיוך ההוצאות לסעיפים הרלוונטיים " מועדון הזהב"בדוח צוין שעל   .ו

  . בהנהלת החשבונות



 
 
 

שנרשמו  ₪ 14,501 - אותרו שמונה פקודות יומן בהיקף כספי של כ2010נמצא כי בשנת   

  . בסעיפים שאינם מתאימים

מנהלת המועדון כי רוב ההוצאות שנרשמו בסעיפים לא נכונים חויבו על ידי בתגובה מסרה   

  .גורמים עירוניים שמחוץ למועדון

  

בדוח הומלץ לחלק את ההוצאות של מרכז תרבות ופנאי בין המחלקות המשתמשות במקום   .ז

  .על פי קריטריונים של שטח וזמן פעילות

  .נמצא כי הוחל בביצוע המלצת הביקורת  

 הזהב התחיל לשלם בעבור עובד ניקיון של קבלן וגם דמי שכירות בעבור מועדון  

  . האודיטוריום

כגון חלוקת עלות שעות עבודה של , הביקורת ממליצה להשלים את חלוקת ההוצאות כאמור  

  .2011עוד בשנת , אבות הבית

  

  .בדוח הומלץ לבצע את כל הטעון תיקון בנושא גביית כספים  .ח

  .צעהנמצא כי ההמלצה בו  

  

בדוח הומלץ לסיים בהקדם את פיתוח תוכנת מערך החוגים כדי לאפשר למועדון הזהב   .ט

  .להשתמש במערכת הממוחשבת הזאת במקום במערכת המיושנת המשמשת אותו כיום

  . מנהלת מועדון גיל הזהב מסרה כי מערכת המחשוב החדשה נמצאת בשלבי תכנון סופיים  

  

  .ליקויים שנמצאו בגרמי המדרגות של בית הנוערבדוח הומלץ לתקן בהקדם את ה  .י

  . נמצא כי ההמלצה טרם בוצעה  
  

ל העירייה כי הנחה לתקן מיידית את הדברים שניתן לתקן "מסר מנכ, 2011במרס , בתגובה  

  .  יישקלו בכובד ראש הפתרונות האפשריים–ואשר לשאר 

  

  

  

  

  התקשרות עם קבלנים לטיאוט רחובות

  6/2009' דוח ביקורת מס

  

  :ביקורת המעקב העלתה את הממצאים שלהלן



 
 
 

בדוח הומלץ כי מנהלי האגפים יקפידו על ניהול מעקב שוטף אחר חוזים שבאחריותם   .א

  . או לפרסום מכרזים חדשים/וייערכו מבעוד מועד להארכת החוזים ו

  . במלואהנמצא כי ההמלצה לא בוצעה  

נכון ליום הביקורת , 31.1.2008יום מכרז לניקיון בשטחים פתוחים שתוקפו פג ב, לדוגמה  

נכון לחודש , יתירה מזאת. עדיין ממשיכים להאריך את החוזים עם הזכיינים המקוריים

  .  טרם פורסם מכרז חדש כמתחייב2011מרס 
  

  .בתגובה נמסר כי המרכז אמור להתפרסם בימים הקרובים  

  

ת השתתפותו במכרזים של בדוח הומלץ להמנע ככל הניתן מהעסקת קבלני משנה ולהגביל א  .ב

  .  עובדים קבועים80%חברות קבלניות לכאלה שמסוגלות לספק לפחות 

מן היעוץ המשפטי של העירייה נמסר כי המלצת הביקורת תישקל בחיוב בעת פרסום המכרז   

  . החדש הנמצא בשלבי הכנה

  

ל משרד "בדוח הומלץ לעדכן את מרכיבי השכר המחייבים את המעבידים על פי חוזר מנכ  .ג

  . 6/2007הפנים 

מן היעוץ המשפטי של העירייה נמסר לביקורת כי ההמלצה תיושם בעת פרסום המכרז   

  .החדש הנמצא בשלבי הכנה

  

  .בגין אי תשלום שכר מינימום לעובדים" התאמה"בדוח הומלץ לשקול קיזוז כספי מחברת   .ד
    

  .בתגובה נמסר כי הנושא יטופל במישור המשפטי בתקופה הקרובה  

  

ל משרד "בדוח הומלץ להכליל בהסכמי ההתקשרות עם קבלנים את הוראות חוזר מנכ  .ה

  .הפנים בקשר להגנה על זכויות עובדי קבלני שירותים

מן היעוץ המשפטי של העירייה נמסר לביקורת כי ההמלצה תיושם בעת פרסום המכרז   

  .החדש הנמצא בשלבי הכנה

  

 שוטפת על קיום תנאי החוזים עם הקבלנים ועמידתם בדוח הומלץ להקפיד על ביצוע בקרה   .ו

תוך מתן הדרכה מתאימה לכל הגורמים שיבצעו את , לרבות נושא השכר, בהוראות החוק

  . הבדיקות בעירייה
    



 
 
 

ל העירייה מסר בתגובה כי העירייה תתחיל בביצוע בדיקות כאמור החל מהרבעון השני "מנכ  

  . 2011של שנת 

  

הקבלנים לשלם את שכר עובדיהם בגין מחצית השעה שקוזזה משכרם בדוח הומלץ לדרוש מ  .ז

  .ת" יועבר הנושא לבדיקת התמ–ובמידה שלא יעשו כן 
    

  .ל העירייה כי הנושא יטופל בהקדם"בתגובה מסר מנכ  

  

 שעות עבודה בלבד לעובדי הקבלן מהווה הפרה 7.5בדוח הומלץ לבדוק האם התשלום בגין   .ח

  . של החוזה

  . ק והממצאים מראים על הפרה לכאורה של החוזההנושא נבד  

  

, בדוח הומלץ לכלול במכרז ובחוזה עם הקבלנים התייחסות לנושא הפסקת צהרים לעובדים  .ט

  .כולל תשלום בגין ההפסקה על פי חוזה

היעוץ המשפטי של העירייה מסר לביקורת כי ההמלצה תיושם במלואה במכרז החדש   

  . הנמצא בשלבי הכנה

  

  . בדוח הומלץ לבחון את הסעיף בחוזה העוסק בגיל עובדי הניקיון  .י
    

בתגובה מסרה מנהלת האגף לחזות העיר כי הנושא נבחן סמוך למועד פרסום הדוח וכי על   

 מאחר וכבר כיום יש 60ל העירייה לא ניתן להפעיל סעיף של הגבלה לגיל "פי קביעת מנכ

  . תו תחמיר את המצב עוד יותרקושי בגיוס עובדי ניקיון רחובות ואכיפ

  

  . בדוח הומלץ לבחון מחדש את נושא הביגוד לעובדי הקבלנים ולעגן אותו בחוזים  .א"י

 לא השתנה  מצב 2009נמצא כי מאז פרסום הדוח בשנת ) 2011מרס (נכון ליום הביקורת   

  . הביגוד של עובדי חברות הניקיון

קורת כי הנושא יוסדר ברוח המלצת הביקורת מנהל מחלקת פיקוח וניקיון בעירייה מסר לבי  

  .במכרז החדש הנמצא בשלבי הכנה

  

  

  

  

  



 
 
 

  הרצליה – מועדון כדורסל בנות רעננה

  7/2009' דוח ביקורת מס

  

  :ביקורת המעקב העלתה את הממצאים שלהלן

  

 מעקב רצוף אחר המצב הכלכלי של 2010בדוח הומלץ שהרשויות רעננה והרצליה יבצעו בשנת 

  . דורסלמועדון הכ

 בסגירת הגירעון והמשך התנהלות 2010כן הומלץ להתנות את מתן התמיכות העירוניות בשנת 

  .שוטפת ללא גירעון

  

 רק את המסמכים הנדרשים לצורך מתן 2010נמצא כי עיריית רעננה ביקשה וקיבלה בשנת 

  .תמיכות

תבסס על מאזן  המ2010לבקשת הביקורת הציג לה מנהל המועדון את דוח רווח והפסד לשנת 

  . בוחן

  .  27,190₪ בעודף של 2010על פי דוח זה נמצא כי המועדון סיים את שנת 

  

  

  

  

  

  

  תלונה נגד עובד עירייה

  8/2009' דוח ביקורת מס

  

  :ביקורת המעקב העלתה את הממצאים שלהלן

  

  .בדוח הומלץ להפסיק את העסקתו של העובד בעירייה  .א

  .ואהנמצא כי המלצת הביקורת בוצעה במל  

  

בדוח הומלץ לנכות משכרו של העובד את הסכומים ששולמו לו בעודף מיום תחילת עבודתו   .ב

  .בעירייה



 
 
 

כיוון שהעסקת העובד בעירייה הופסקה בהתאם להמלצת , נמצא כי ההמלצה לא בוצעה  

  . הביקורת

  

ל "נכנמצא כי הן נדונו אצל מ, שעסקו בעניינים ניהוליים, בכל ארבעת ההמלצות הנותרות  .ג

  .העירייה והוצאו הוראות ביצועיות לכל הנוגעים בדבר

  

  

  

  

  

  

  פנייה נגד מנהל מתקן עירוני

  9/2009' דוח ביקורת מס

  

  :ביקורת המעקב העלתה את הממצאים שלהלן

  

כן הומלץ לשקול את . בדוח הומלץ לנקוט נגד העובד באמצעים כמתחייב מהוראות החוק  .א

  .המשך העסקתו של העובד בעירייה

  .31.1.2011ביום עבודתו בעירייה הופסקה נמצא כי   

  

  . בדוח הומלץ להדק את הפיקוח על עובדי המתקן המבוקר  .ב

מנהל המחלקה האחראי מסר לביקורת כי מתבצעת מטעמו השגחה על צוות העובדים   

  .הנוכחי של המתקן

  

  .בדוח הומלץ לפעול לצמצום היקף המשרה של מנהל המתקן המבוקר  .ג

העירייה , יתירה מכך.  מונה למתקן מנהל חדשלא 22.2.2011ת נמסר כי נכון ליום לביקור  

   .צמצמה את תקן עובדי המתקן בחצי משרה

  

  

  

  

  



 
 
 

  ותק של עובד

  10' דוח ביקורת מס

  

  :ביקורת המעקב העלתה את הממצאים שלהלן

  

להבא בכל בדוח צוין כי במחלקת משאבי אנוש נעשתה טעות מהותית ולפיכך הומלץ לנקוט   . א

  . אמצעי הבקרה והפיקוח לשם מניעת הישנות טעויות דומות

בתגובה מסרה מנהלת מחלקת משאבי אנוש כי רשמה לפניה את המלצת הביקורת ותפעל   

  . בהתאם

  

כדי להימנע , בדוח הומלץ לבדוק להבא אם אין חפיפה בתקופה המזכה בשנות ותק בשכר  .ב

  .מתשלום כפול

קת משאבי אנוש כי יינקטו הצעדים הנחוצים בהתאם להמלצת בתגובה מסרה מנהלת מחל  

  . הביקורת

  

  .בדוח הומלץ לנכות מיידית משכרו של העובד את התוספות ששולמו שלא כדין  .ג

לית העירייה למינהל ומשאבי " סמנכבפני התקיים לעובד שימוע 17.3.2010נמצא כי ביום   

  .רות שלו שנים משנות הוותק המוכ12בו הוחלט לקזז , אנוש

  

  .בדוח הומלץ לנקוט נגד העובד באמצעים המתחייבים מהוראות החוק  .ד

  .נמצא כי הערות הביקורת נרשמו כהערה בתיקו האישי  

  

  

  

  

  

  מערך הטניס העירוני

  11/2009' דוח ביקורת מס
  

בדוח הומלץ לערוך שינויים בספר התקציב שישקף נאמנה את מספר עובדי המנהלה בהתאם   .א

  .גם אלה המקבלים שכר בחוזה שעתי או בחוזה מדריכים, ועללמספרם בפ

 נעשתה הפרדה בין תקציב שכר 2011בספר התקציב לשנת . נמצא כי ההמלצה יושמה  

  .המנהלה לבין תקציב שכר המדריכים



 
 
 

  .שטחי האכסון וחדר מאמנים והדרכה, בדוח הומלץ לפעול בהקדם להגדלת משרדי ההנהלה  .ב

  .צעהנמצא כי ההמלצה לא בו  

  .  תיבחן האפשרות ליישום ההמלצה2011ל העירייה כי בשנת "בתגובה מסר מנכ  

  .ד שבמרכז הטניס"א אשר לשימוש בממ"בדוח הומלץ לוודא קיום הנחיות הג  .ג

  . ד"החנות לציוד ספורט ממשיכה לפעול בממ. נמצא כי ההמלצה לא בוצעה  

  .א לשעת חירום"ל דרישות הגד לענות ע"יצוין כי בשעות העומס אין ביכולתו של הממ

.  במקום אחר במרכז.B.O.Tהנהלת מרכז הטניס הציעה להקים חנות ספורט חדשה בשיטת 

  .תוכניות אדריכליות ראשוניותנמסר כי קיימות 

מנהל מחלקת הספורט ציין כי בימים אלה הנושא מקודם מול הגורמים המתאימים 

  . בעירייה

  

שער ,  תחזוקה כללית–ם במגרשי הטניס ברחוב ההגנה בדוח הומלץ לפעול לשיפור התנאי  .ד

  .טלפון ושעון נוכחות, חשמלי

  .  בחלקהנמצא כי ההמלצה בוצעה  

  . למאמנת הראשית נמסר טלפון נייד שבאמצעותו היא מדווחת גם על נוכחות בעבודה  

  

  .בדוח הומלץ לשקול התקנת הצללה בחלק ממגרשי הטניס  .ה

  . נמצא כי ההמלצה לא בוצעה  

  ".לב הפארק"הנהלת הטניס מבקשת להתקין הצללה באזור קיר האימונים במרכז   

  

בדוח הומלץ לפעול להעמקת שיווק מגרשי הטניס בשעות הבוקר והרחבת הפעילות בעונת   .ו

  . במגרשי הספורט ברחבי העיר" טניס עד הבית"הקיץ וכן לאפשר הפעלת פרויקט 

  .נמצא כי ההמלצה בוצעה בחלקה  

  . בתחום טניס למבוגרים בשעות הבוקרבמעט עילות מוגברת פקיימת   

אך אלה נעשות ללא , הורחבו הפעילויות במסגרות בתי ספר ונוער בסיכון בשעת הבוקר  

  .  מצד המשתתפיםתשלום

  .טרם יצא לפועל" טניס עד הבית"פרויקט   

  

ך על שנים בדוח הומלץ לבסס את התקציב על הוצאות והכנסות צפויות ריאליות ובהסתמ  .ז

  .קודמות

  . כמה מסעיפי התקציב עדיין לא מבוססים על תקציב ריאלי. נמצא כי בוצעו בחלקן  

  



 
 
 

 בסעיף תקציבי מיוחד ה.ל.עבדוח הומלץ לרשום את ההכנסות מהטוטו בגין משחקי ליגה ב  .ח

כן . וכן להעביר למרכז הטניס דיווח תקופתי אשר להפקדות והיתרות העומדות לזכותו

  . במקום על ידי מרכז הטניסה.ל.עקול מימון הוצאות מתאים על ידי הומלץ לש

  .נמצא כי ההמלצה בוצעה  

  

זאת כדי , את מי שאינם מדריכים" שכר מדריכים"בדוח הומלץ להוציא מהסעיף התקציבי   .ט

  .  לאפשר קבלת נתונים מדויקים אשר להוצאות השכר בגין פעולות הדרכה

  .נמצא כי ההמלצה בוצעה  

  .וח הומלץ לחתום לאלתר על חוזה חדש עם מנהל מרכז הטניסבד  .י

  .2011 לשנת טרם נחתם חוזה חדש עם מנהל מרכז הטניס. נמצא כי ההמלצה לא בוצעה  

  

כן הומלץ על . בדוח הומלץ להקפיד על החתמת כרטיסי נוכחות על ידי כל המדריכים  .א"י

  .החתמת כרטיסי נוכחות אלקטרוניים במקום מכניים

ונמצאו , מחתימים כרטיס נוכחות בשעון מכניהמדריכים . כי ההמלצה לא בוצעהנמצא 

   .החתמות ידניות
  

  . הביקורת מדגישה כי יש להקפיד על החתמת כרטיס נוכחות מלאה בשעון בלבד  

, יש לשקול העברת מאמני כושר לשכר גלובאלי שכן חלק מהאימונים נערכים מחוץ למרכז  

  .מהבמקומות בהם אין שעון החת

  

בדוח הומלץ לקיים בקרה על ביטול שיעורים כנגד החזרים והתאמת שכר המדריכים לביצוע   .ב"י

  . בפועל ולתנאי החוזה

  .נמצא כי ההמלצה בוצעה  

  

בדוח הומלץ לחייב מנהלים להיות מודעים לפרטי החוזים של העובדים ושל הספקים עמם   .ג"י

  .יש להם חוזי התקשרות

  .תנמצא כי ההמלצה מבוצע  

  

בדוח הומלץ לקבוע פריסה מחודשת של הסעיפים התקציביים והקצאת סעיפים תקציביים   .ד"י

  . להכנסות ופעילות קבועה ונמשכת

  .נמצא כי ההמלצה בוצעה  

    



 
 
 

  .בדוח הומלץ לאפשר רק למנהלת החשבונות להקליד נתונים כספיים למחשב  .ו"ט

  . נמצא כי ההמלצה מבוצעת  

  .עלאת התעריפים לחוגים ולמינוייםבדוח הומלץ לשקול ה  .ז"ט

  .נמצא כי ההמלצה בוצעה  

לדברי המנהל המקצועי של מרכז הטניס גם לאחר העלאת התעריפים מחירי המרכז עדיין 

  .נמוכים מאשר במרבית המרכזים בארץ

  . מנהל מחלקת הספורט הוסיף כי העלאת התעריפים מתבצעת בהדרגה מדי שנה

  

  . ז הטניס ובכלל המרכזים העירוניים מדיניות אחידה למתן הנחותבדוח הומלץ לקבוע במרכ  .ז"י

  .נמצא כי מדיניות ההנחות בעיריית רעננה אינה אחידה  

אלא הנחות שונות בטווח , נקבעה החלטה לא על הנחה אחת אחידה"גזבר העירייה מסר כי   

 על ידי למנהלי המתקנים נשאר שיקול הדעת האם לשווק יותר אגרסיבית. 50% עד 40%של 

  ". 40% -הנחה גבוהה יותר או להסתפק ב

  

בדוח הומלץ לבחון את כל ההיבטים הכלכליים של מרכז הטניס לשם יצירת התמהיל הנכון   .ח"י

  .של הפעילות העתידית

התקיימה פגישה אחת עם כלכלנית העירייה ומתוכננות .  בחלקהנמצא כי ההמלצה בוצעה  

  . פגישות נוספות

  

  . במרכז שלט הנושא את שם מרכז הטניס העירוניקייםת המעקב נמצא כי לא במהלך ביקור  .ט"י

  . והמרכזים בעירהביקורת ממליצה להציב במקום שילוט כמו בכל המוסדות העירוניים

  .ל העירייה כי במרכז הטניס יוצב בקרוב שילוט"בתגובה מסר מנכ

  

  

  

  

  

  מועסקים בחוזי מדריכים

  12/2009' דוח ביקורת מס

  

  :המעקב העלתה את הממצאים שלהלןביקורת 

  



 
 
 

היה ויוחלט להעסיק ; בדוח הומלץ לקבל החלטה מי מהמועסקים יועסקו בחוזי מדריכים  .א

אזי יש לתקן בהתאם את הוראות , בחוזה מדריך גם עובדים שאינם מדריכים ועובדי הוראה

  . הנהלים

  ).2011(עמיק עוד השנה ל העירייה מסר כי הנושא יטופל ברוח ההמלצה באופן יסודי ומ"מנכ  

  

בדוח הומלץ לרשום את כל ההוצאות בגין מועסקים בחוזי מדריכים רק בסעיפים שיועדו   .ב

  . כדי לאפשר קבלת נתוני אמת אשר לעלותם לעירייה, לכך

  .נמצא כי הוחל בישום ההמלצה  

  

ירייה עלותו לע, בדוח הומלץ לקבל החלטה אשר להיקף כוח האדם שיועסק בחוזי מדריכים  .ג

  . ואופן העסקתו

  ).2011(ל העירייה מסר כי הנושא יטופל ברוח ההמלצה באופן יסודי ומעמיק עוד השנה "מנכ  

  

  .בדוח הומלץ להקפיד על חתימת החוזים בטרם התחיל המועסק את עבודתו בעירייה  .ד

  .על פי בדיקה מדגמית מצומצמת נמצא כי ההמלצה מבוצעת  

  

ן לחתום על חוזי מדריכים ואין להעסיק עובדים בחוזים אלו בהמלצות הדוח נרשם כי אי  .ה

  . 1951ד "בהיקף שעות שבועי העולה על המותר על פי חוק שעות עבודה ומנוחה התשי

  .נמצא כי ההמלצה טרם בוצעה במלואה  

  

בדוח הומלץ להשוות בכל יחידות העירייה את התעריף במקרים של מועסקים בחוזי   .ו

  .מטלות ותפקידים זהים, קצעותמדריכים המועסקים במ

  .נמצא כי ההמלצה טרם בוצעה במלואה  
  

  .2011ל העירייה כי הנושא יוסדר וייושם החל מיוני "בתגובה מסר מנכ  

  

  .בדוח הומלץ לשקול היטב את גובה השכר שישולם למועסקים בחוזי מדריכים  .ז

  .נמצא כי ההמלצה מבוצעת  

  

לשם כך הומלץ ; חות מועסקים בחוזי מדריכיםבדוח הומלץ לשפר את הבקרה על נוכ  .ח

  .להנהיג החתמה בשעון נוכחות אלקטרוני במקום הדיווח הידני

  . נמצא כי ההמלצה טרם בוצעה  

  



 
 
 

בדוח הומלץ להקפיד על מילוי כל הפרטים הנדרשים בנספחי ההעסקה של המועסקים בחוזי   .ט

  .מדריכים

  . נמצא כי ההמלצה אינה מבוצעת במלואה  

  

וח הומלץ לערוך שיפור בתוכנת חוזי מדריכים כך שתהיה מסוגלת להתריע על רישום בד  .י

  . בנספחי ההעסקה השונים שלו, חופף של שעות וימים אצל העובד

  .נמצא כי ההמלצה לא בוצעה  

  

בדוח הומלץ לבנות מערכת תמחור לחוגים אשר תשקף את העלויות בפועל ותוכל לשמש כלי   .א"י

  . החלטותניהולי לצורך קבלת

  . נמצא כי ההמלצה טרם בוצעה  


